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 الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العامنموذج إجابة 

 الفصل الدراسي الثاني م 2015/  2014هـ  ــــ  1435/1436لعام الدراسي ا

 درجة (70)الدرجة الكلية:                                   الرياضيات البحتة  المـــــــادة:

 ات( صفح8نموذج الإجابة في )

 درجة(  28)الدرجة:                                              -: إجابة السؤال الموضوعي:أولًا       
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 اجابة الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام لمادة الرياضيات البحتة تابع / نموذج

  م    الفصل الدراسي الثاني 2015/  2014هـ  ــــ  1435/1436العام الدراسي 

                                              -:الأسئلة المقالية: إجابة ثانياً
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 الدرجة جابة الصحيحةلإا الجزئية
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 تابع / نموذج اجابة الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام لمادة الرياضيات البحتة

 م    الفصل الدراسي الثاني 2015/  2014هـ  ــــ  1435/1436العام الدراسي 

                                              -:المقاليةالأسئلة : إجابة ثانياً
           

 الدرجة جابة الصحيحةلإا الجزئية
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 تابع / نموذج اجابة الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام لمادة الرياضيات البحتة
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 تابع / نموذج اجابة الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام لمادة الرياضيات البحتة
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 الدرجة جابة الصحيحةلإا الجزئية
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 لرياضيات البحتةتابع / نموذج اجابة الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام لمادة ا

 م    الفصل الدراسي الثاني  2015/  2014هـ  ــــ  1435/1436العام الدراسي 
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 تابع / نموذج اجابة الامتحان التجريبي لدبلوم التعليم العام لمادة الرياضيات البحتة

 م    الفصل الدراسي الثاني  2015/  2014هـ  ــــ  1435/1436العام الدراسي 
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 الدرجة جابة الصحيحةلإا الجزئية
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